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réete, ktery z objektl a) a2 e) se nelisi od objektu v zadéni. ”

V zadani vpravo na obrazku se nachazi planek bludiité postaveného z krychli. Ze kreré Kterd z krychli v moZnostech vznikne siozenim jednostranné potiéténé krychle v zadini?
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Ktera z krychli v moZnostech venikne sloZenim jednostranné potidténé krychle v zadani?

Na plasti které z rozloZzenych krychli v jednotlivych moznostech bude po sloZeni éara vidy
bez preruseni navazovat?
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Po doplnéni jednohaondilku z mozpmsti k pétl dilkdm v zaddhi je moiné vytvoiit {tverec. da 7 o
PficemZ musime dodrige dvé ppdvidla aa=dffku bude poloiena uprostied Etverce . - f ] Bj riﬂj
a zobrazené dilky smime podZe pfesouvat (tedy nepfevracet ani neotdcet). s Fﬂ.

Ktery z dilk( a) aZ d) pouZijeme k sestaveni kompletniho étverce? L ’ar"‘: F*J’? v ‘

Na plasti které z rozlozenych krychli v jednotlivych moznostech bude po slozeni cara vizdy
bez preruieni navazovat?
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